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→あてはまる（1時間以上）

→どちらかといえば、あてはまる（30分から1時間まで）

→どちらかといえば、あてはまらない（30分より少ない）

→あてはまらない（全くしない）
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　４．授業中、これまで学習した内容や、今の学習に関連のある内容をふりかえる機会がある。
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グラフの見方

　１．授業中、ノートやプリントに自分の考えを書く場面がある。

　２．授業中、自分の意見や考えを伝える場面がある。

　３．授業中、話し合う活動を通じて自分の考えを深めたり、広げたりしている。

39% 12% 4%

 ５．学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、勉強をしますか。
       （学習塾で勉強している時間や家庭教師に教わっている時間も含む）
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６．授業で学んだことを、ほかの学習や普段の生活に生かしていますか。
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 ８．難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦していますか。

 ９．家で、自分で計画を立てて勉強をしていますか。

 10.人の役に立つ人間になりたいと思いますか。                                                                              
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12% 5%

７．学級会などの話合いの活動で、自分とは異なる意見や少数意見のよさを生かしたり、折り合いをつけ たりして話し合
　　　い、意見をまとめていますか。
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→どちらかといえば、あてはまる（30分から1時間まで）

→どちらかといえば、あてはまらない（30分より少ない）

→あてはまらない（全くしない）
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　授業中、話し合う活動を通じて自分の考えを深めたり、広げたりしている。

9%

グラフの見方

　学級会などの話合いの活動で、自分とは異なる意見や少数意見のよさを生かしたり、折り合いをつけたりして
話し合い、　　意見をまとめていますか。
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 学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、勉強をしますか。
       （学習塾で勉強している時間や家庭教師に教わっている時間も含む）

65% 22%

　10.人の役に立つ人間になりたいと思いますか。                                                                              
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　授業で学んだことを、ほかの学習や普段の生活に生かしていますか。
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　家で、自分で計画を立てて勉強をしていますか。

　難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦していますか。
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＜生徒アンケート結果＞


